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УДК: 378:37.091.33-027.22 
ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ У СТАЖУВАННІ МАГІСТРІВ ЗІ  
СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ПЕДАГОГІКА ВИЩОЇ ШКОЛИ» 

проф. Кайдалова Л.Г., доц. Сабатовська І.С. 
Кафедра педагогіки та психології НФаУ 

 
Інтеграція України у європейський освітній простір, посилення ви-

мог до сучасних викладачів вищих навчальних закладів, зумовлюють під-
вищення рівня їх психолого-педагогічної підготовки. 

Зміст магістерської підготовки за освітньою програмою «Педагогіка 
вищої школи» забезпечує формування професійної компетентності, профе-
сійно важливих компетентностей та якостей викладачів вищих навчальних 
закладів. 

Особливої значущості для сьогодення набуває раціональне поєднання 
теоретичної та практичної складових у підготовці майбутнього фахівця, у т. 
ч. стажування магістрантів у вищих навчальних закладах, , яке спрямоване 
на розвиток професійно значущих компетентностей та якостей особистос-
ті майбутнього викладача, становлення його педагогічної майстерності. 

Під час стажування створюються умови для упровадження отрима-
них у процесі теоретичного навчання знань, умінь та навичок для вирі-
шення практичних завдань, удосконалюються набуті уміння й навички ор-
ганізації освітнього процесу у ВНЗ, формується особистість викладача, 
його науково-дослідна спрямованість. 

Стажування організовується, наповнюється змістом і проводиться 
відповідно до галузевих стандартів вищої освіти і Положення про прохо-
дження практики Національного фармацевтичного університету. 

Основними складовими стажування є навчально-методична та нау-
ково-дослідна робота. 

Так, навчально-методична робота полягає в: ознайомленні з новою 
нормативно-законодавчою та навчально-методичною документацією ВНЗ 
і кафедри; формуванні вмінь та навичок щодо розробки методичного за-
безпечення освітнього процесу (лекційних, практичних або семінарських 
занять); удосконаленні вмінь та навичок застосування інноваційних форм, 
методів і засобів навчально-виховної роботи зі студентами; формуванні 
вмінь та навичок використання сучасних педагогічних технологій; форму-
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ванні умінь та навичок організації самостійної роботи та контролю рівня 
навчальних досягнень студентів. 

Науково-дослідна робота, в свою чергу, спрямована на формування 
умінь та навичок організації науково-дослідної роботи у вищому навчальному 
закладі; розробку і впровадження методичних рекомендацій за результатами 
дослідження; удосконалення умінь та навичок оформлення і подання результа-
тів магістерської роботи. 

В індивідуальних планах магістранти за результатами стажування 
представляють звіт про стажування, методичні розробки з проведених за-
нять із упровадженням інноваційних методів, зокрема ІКТ, інтерактивних 
методів, проектного навчання, перевернутого навчання та ін. Майбутні 
викладачі демонструють сучасні методи під час виступів із мультимедій-
ними презентаціями розроблених лекцій. 

Також, слід відзначити, що базами для проведення стажування обрано 
провідні ВНЗ м. Харкова та інших міст України, серед яких: Національний 
фармацевтичний університет, Харківський національний університет ім. 
В.Н. Каразіна, Харківський національний медичний університет, Харківська 
медична академія післядипломної освіти, Харківська державна академія фі-
зичної культури, Кременчуцький медичний коледж ім. В. Литвиненка, 
Куп’янський медичний коледж ім. М. Шкарлетової та ін. 

Загалом, стажування проводиться в умовах реальної професійної ді-
яльності викладача і надає можливості не тільки поглибити і розвинути 
знання, уміння та навички, а й оволодіти педагогічною майстерністю, роз-
винути професійно значущі якості особистості майбутнього викладача. 

Стажування спрямоване на розвиток індивідуальності, особистості 
магістранта як майбутнього викладача, тобто формування його професій-
ної компетентності, педагогічної культури як інтегральних показників рі-
вня професійно-педагогічної освіченості, а також є невід’ємною складо-
вою професійно-педагогічної адаптації магістрантів до діяльності викла-
дача вищого навчального закладу й особливою формою взаємозв’язку те-
оретичного навчання та майбутньої практичної діяльності. 
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